

我市举行中共建德党史研讨会暨红色教育路线发布会

本报讯 今年是中国共产党建党100周年，是“两个一百年”奋斗目标历史交汇的关键节点。3月19日下午，中共建德党史研讨会暨中共建德小组诞生地红色教育路线发布会在梅城镇龙山书院举行。市领导朱春根、杨福泉、严凌云参加会议。

梅城是中共建德第一小组的诞生地，建德无产阶级革命的火种在这里被点燃。建德县委旧址、新知书店、竺可桢故居等遗址都见证了建德红色革命的星火燎原。研讨会上，杭州市委党史研究室原副主任、一级调研员曹正法及我市党史办负责人、党史专家、梅城镇负责人紧紧围绕爱党爱国爱社会主义主题，聚焦建德党史研究进行深入探讨。

会上还观看了五条红色教育线路的推介宣传视频。本次推出的五条红色教育线路，分别是在寻根溯源中学党史的初心之路、在重走文军西迁路中学党史的求是之路、在美丽城镇实践中学党史的筑梦之路、在重温烽火岁月中学党史的热血之路、在历史寻迹中学党史的传承之路。五条线路紧紧围绕党史学习教育的各项要求，以红色教育为核心，串联周边其他红色资源，以沉浸式体验探索创新红色教育形式，提升学习质量。

市委常委、宣传部长朱春根强调，通过本次党史研讨会，要忆往昔，不忘初心、知史明今；看今朝，坚定信念、砥砺前行；谋未来，自我革命、永葆生机。全市广大党员干部要把此次党史学习教育的过程，转化为传承革命精神、增强进取意识的过程，以“赶考”的姿态坚持刀刃向内，勇于自我革命，从党的非凡历程中坚定克难攻坚的信心、汲取

化危为机的智慧、扛起拼搏奋进的担当，为建德“十四五”发展的精彩开局贡献辛勤和汗水，以优异的成绩向建党100周年献礼。

(记者 李志成)



我市“太极拳月”活动正式启动

本报讯 3月18日上午，由市亚运城市行动领导小组、市文明办、市文广旅体局主办的太极拳健身活动月启动仪式在市新时代文明实践中心举办。

启动仪式现场，伴随着悠扬的音乐，市太极拳协会会员们精湛的拳术表演，赢得了大家的阵阵掌声。活动还就推进“亚运四进”活动，积极做好太极拳运动的推广、普及和发展工作进行了具体部署。

据了解，本次“太极拳月”活动为期一个月，每周二和周四12:30—13:00，市太极协会都会在市新时代文明实践中心开展太极拳、八段锦的展演和教学，旨在通过活动倡导广大市民培养良好的健身方式、传播积极的健身理念，推动我市全民健身运动广泛开展。

(记者 鲍玲燕)

全市纪检监察系统党史学习教育动员会召开

本报讯 3月20日，我市召开市纪检监察系统党史学习教育动员会暨全市纪检监察干部大会，对全市纪检监察系统党史学习教育进行动员，确保新一年各项工作开好局、快起步。市委常委、纪委书记、监委主任周萍英参加会议并讲话。

会议观看了2020年度纪检监察工作专题片，部署了纪检监察系统党史学习教育活动，开展了“百年峥嵘史·百人微领学”首期学习。并为党风政风监督室、案件审理室、新安江街道纪工委、三都镇纪委、派驻第八纪检监察组、驻公安局纪检监察组、第一巡察组等派发“攻坚任务书”。

会议指出，今年是建党100周年，在全党集中开展党史学习教育是党中央作出的一项重大决策部署，全市纪检监察干部要在结合自身实际工作的基础上，高标准落实学习教育各项目标任务，推动学习教育在纪检监察系统走深走实、取得实效。

会议要求，全市纪检监察干部要在学习中强化政治引领，增强抓好政治监督的工作定力；要在学习中扛起责任担当，增强勇争一流求突破的创新活力；要在学习中磨砺斗争精神，增强打好正风肃纪反腐组合拳的过硬本领；要在学习中涵养为民情怀，增强解民忧、暖民心的根本动力；要

在学习中建立行动自觉，增强巡视整改和政治巡察的协同合力；要在学习中培养严实作风，增强不折不扣抓落实的执行效力。

会上，办案尖刀团队、数智改革团队、派驻先锋团队、巡察利剑团队、振兴守护团队、国企清风团队、青春90团队等七个团队作誓师表态发言，全体纪检监察干部进行了集体宣誓。

(记者 钟镇怀)



市领导督查主城区无障碍环境设施建设工作

本报讯 3月19日，副市长郑志华带领相关部门负责人，督查新安江街道主城区无障碍环境设施建设工作。

郑志华一行先后查看了罗桐社区、老广场公厕、新安居开元名庭酒店、绿城美好广场等地的无障碍环境设施，重点检查了出入口坡道、低位服务设施、残疾人通道及标志设置等。据了解，今年我市共需完成无障碍设施整

改问题3301个，目前已将整改任务分解到33个部门落实整改。

郑志华指出，无障碍环境建设是一项民生工程，体现的是以人民为中心的执政理念，思想上要高度重视，落实上要细之又细。新安江街道主城区要以更高标准、更高质量推进无障碍环境建设，保质保量抓好无障碍设施改造，在最短的时间内做好无障碍设施整改。各相关部门单位要各司其

职，加大宣传力度，形成工作合力，营造良好工作氛围。郑志华同时强调，残疾人是一个特殊困难的群体，要多从他们的角度考虑问题，着眼于细节，尽最大可能为他们的行动提供方便，体现城市的温度，进一步增强为民服务能力，不断提升群众的获得感、幸福感、安全感，满足人民群众对美好生活的向往。

(记者 邵悦)

“春风”送岗位 搭建就业桥

3月19日，“春风”送岗综合性招聘会在市人力资源市场举行，前来应聘的求职者纷纷向招聘单位的工作人员咨询了解用人需求，希望能找到一份合适的工作。

此次招聘会共有30多家企业参加，提供机械制造、酒店服务、电商营销等600余个岗位，为求职者搭建起了就业桥梁。

(记者 宁文武)



乡贤乡游兴家乡 谱写“两山”新篇章

本报讯 3月17日，伴随着绵绵春雨，在美丽的17℃新安江畔，由市委统战部和市旅投公司联合发起的建德市“乡贤乡游兴家乡、谱写‘两山’转化新篇章”行动启动。

10人以上成团游、3天2晚以上有奖励……启动会上，市旅投公司正式对外发布建德在外乡贤乡游国有景区优惠政策（试行），并推介了精品疗休养线路。

“乡贤乡游富民增收，‘两

山’转化产业兴旺。”据市委统战部相关负责人介绍，本次行动秉承“人请得进来，货带得出去，村兴得起来”的宗旨，以人员回乡带动智力回乡、资金回流、项目回归、信息回传、技术回援、文化回润、公益回扶，并将乡贤所在单位人员开展回乡游部分业绩作为奖励，纳入乡贤所在村（社区）集体经济增收中，助力乡村振兴。

“乡贤乡游行动既可以让更多的人了解建德这座山水名城，又

给了我们这些在外乡贤提供更好的回报家乡的选择。”梅城镇南峰村乡贤胡元明兴奋地说。

市委统战部相关负责人表示，开展“乡贤乡游兴家乡 谱写‘两山’转化新篇章”行动，充分发挥了乡贤当好家乡发展的宣传员、联络员、招商员的作用，旨在进一步将美丽环境转化为美丽经济，打响“宜居建德”品牌。

(记者 仰武)